

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---



24.03.20.

### **Эмилия Жилинская**

Наташенька, кончилась медитация (24.03.), а я сижу и плачу. Всю медитацию проплакала, плачу и пишу.

И вот, что я услышала:

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

Открыты все Мирь тебе Сейчас.

Великий Путь перед тобой.

Сверкает в Бесконечности Живой,

Как Лучик Солнца Золотой.

Познай себя внутри себя.

В Любви Великой созидай.

Откроешь Жизнь совсем иной.

В себе самой, в себе самой.

И радость Бытия придёт к тебе,

В той Пустоте, где Я Живу.

Она откликнется в тебе,

Как отзыв Вечной Тишины.

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

Я твой Отец



**Андрей Морозов**

Здравствуйте, Наталья Николаевна!

**ОГРОМНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ** за Ваши ответы и комментарии к моим письмам!!!

Я больше не буду задавать вопросы, т.к. за счет этого диалога эта тема еще немного прояснилась.

В целом я полностью согласен с Вами, и Санат Кумарой и Великой Богиней по отношению проявления в теле и к таким радикальным учениям. Еще несколько лет назад, когда я перестал следовать этой традиции (адвайта), мои собственные размышления текли примерно в этом же русле. И тем не менее, в свое время эта идея почему-то оказалась очень привлекательной для меня, ведь я следовал этому учению в течение около 10 лет. Возможно я тоже когда-то был либо монахом, либо аскетом :).

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

И когда Вы затронули тему буддизма, адвайта автоматически всплыла в моем сознании, и часть нерешенных до конца вопросов снова выплеснулась наружу.

В целом я давно уже заметил в себе, что мне легче оперировать абстрактными философскими концепциями, находя достоинства и изъяны в разных идеях, но при этом очень тяжело хоть на каплю изменить собственное восприятие и развить в себе хоть чуть чуть больше реальной духовной чувствительности. Как говорится — легко находим соринки в чужих глазах, а торчащие бревна из собственных, увидеть и достать не можем :). При этом уже на протяжении многих лет по-прежнему остро стоит вопрос соединения и полноценного взаимодействия с собственным Высшим Я, восстановления памяти прошлых жизней, понимания собственного предназначения, обретения большей чувствительности к нуждам и сигналам тела и т.д..

В любом случае — ЧУДЕСНО , что есть такие люди, как Вы, транслирующие опыт высших сфер в нашу реальность, исцеляющие и обучающие людей в новых энергиях и новом цикле на нашей планете.

С любовью и уважением,

Андрей Морозов



Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

### Галина Левандовская

Здравствуйте Наталья. Прочитала статью и понимаю, что наступила Новая Эпоха, на планету и на всю нашу Солнечную систему изливается поток новых космических энергий, Мироздание шагнуло вперёд, а мы всё копошимся в Старом Времени. Духовные пути и достижения просветлённых времён дуальности очень нужны как опыт уходящего времени, старой Эпохи и нам, живущим уже в новом витке духовного роста сознания можно и нужно взять из того опыта самое ценное.

При нашей скорости и образе жизни даже если достичь пустоты хотя бы на пол-часа---это уже результат. Аdeptы и Просветлённые уходящего времени имели цели и задачи согласно своего отрезка эволюционного пути. У нас уже другие задачи данные Всевышним на пути Новой Эпохи. И наш путь---"Я есмь дух, воплотившийся в биологической оболочке для получения опыта жизни в материальном мире и во имя великой задачи пробуждения человечества, возрождения Божественной Природы, Вознесения Планеты и создания Рая на Земле. ..."

Крайон "Призыв Новой Эпохи".

Это только начало Призыва, но суть ясна для чего нам нужно жить и куда направлять свои стремления.

С любовью Галина Левандовская.



Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

## Тамара Фадеева

Здравствуйте, Наталья Николаевна.

Я всегда читаю Ваши и всех других знакомых эзотериков сообщения и рассуждения, но очень редко комментирую и ещё реже пишу.

Причина в том, что я ленива, но тут главное в том, что мы с автором совпали в чем-то, хотя я и не люблю индуизм, не интересуюсь им, но всё-таки... А именно затронула фраза о неподвижности ума и рассуждения про копании в эго, в последнем лучше не копаться. Принимать так, как есть. По мне: мы и созданы для развития эго и возвращения ума.

С любовью и уважением Т. Фадеева



## Наталья Цой

Наташа, доброе утро! Со мной произошло Чудо, благодаря Вам и Высшим Силам! Я получила рассылку с просьбой поработать с негативными программами, внедренными в сознание Человечества, по поводу короновируса. Я села медитировать, выразив намерение поработать со страхами, и у меня отреагировала вторая чакра., т.к. вторая чакра отвечает за род, мне пришла подсказка, что я в прошлом умерла от эпидемии. (...)

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

Я чувствовала, что меня по жизни охраняют и помогают, При любом сомнении участвовать или не участвовать в шк. СБ звучал голос : «Наташа, вперед! Сейчас это необходимость, без которой жизнь пуста и неинтересна».

Наташа, я благодарна вам. Вы научили меня общаться с моими Высшими Силами, БЛАГОДАРЯ ВЫСШИМ СИЛАМ И ВАМ МЫ ПОЛУЧАЕМ ТАКИЕ ПОДАРКИ!!!!



### **Светлана Туманова**

ВОЛОДЯ АХМАНАЕВ - МОЛОДЕЦ! СЕЙЧАС ПРОСЛУШАЛА ЕГО СЕАНС ОТ 24 ФЕВРАЛЯ, ПРИСЛАННЫЙ ЯНИСОМ ОППЕ. ТАК ГЛАДКО, ТАК ГАРМОНИЧНО ГОВОРИТ! ТАК ХОРОШО УСПОКАИВАЕТ. БЛАГОДАРЮ! НАСТОЯЩИЙ УЖЕ УЧИТЕЛЬ!

**С Любовью, Светлана Туманова.**



Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---

## Наталья и Иван Балаткины

Наталья Николаевна, добрый вечер! Я хочу с вами поделиться своими новыми результатами в духовной работе. Я еще во время работы на заводе, всегда старалась поделиться, что узнавала о Переходном периоде, о Новой Эпохе, но меня никто не понимал, кроме мужа. В конце 2012г. мы познакомились с группой единомышленников г.Н.Тагил и по сей день к ним ездим, встречаемся.

В ноябре 2019г. мы с одной женщиной организовали группу из 8-10 человек. Это люди, которые тянутся к саморазвитию, к самосовершенствованию. Собираемся в детском клубе, где эта женщина работает. Мы берем определенные темы и раскрываем. Люди слушают с интересом, пытаются даже уже что-то осознанно менять - негативное на позитивное. Понимания еще мало, но ведь это только начало.

Мы В Контакте тоже создали свою группу из 9 человек, я помещаю туда статьи по духовному развитию. Наталья Николаевна, я очень вам благодарна за знания, которые нам даете в школе СК и у меня появилась уверенность в своих действиях. Конечно, я еще не вижу духовным зрением, но начала различать и чувствовать энергии, и то не всегда. Зато есть над чем работать, к чему стремиться и продолжать развиваться дальше. БЛАГОДАРЮ!

Еще хочу с вами поделиться историей, которая недавно произошла. Ваша статья "Осознанность" от 20.02.2020г. как раз синхронистично совпала с негативными событиями, произошедшими в моей семье, и очень помогла мне пересмотреть мои мысли и быстро прийти к гармонии внутри себя. В этот день вечером мы встречались с нашей группой в Баранче. По приходу домой муж начал критиковать некоторые мои высказывания по поводу 2-го организатора. Она как раз в этот день давала информацию по статьям В.Мироновой и всегда опирается на научные открытия, а я на духовные знания. Вот на это почве у нас дома произошли разногласия. Я понимала, что это мне надо отпустить и принять как опыт. Я это сделала, но тяжесть внутри не уходила. Я открыла ваш сайт. Пришла новая статья "Осознанность", прочитав ее, я сразу все поняла: "вот она духовная гордыня". Все это осознав, у меня внутри все сразу как-то успокоилось, сгармонизировалось. Этую гармонию, поговорив, передала своему мужу. Очень благодарна вам и Вселенной, все происходит "в нужное время и в нужном месте". С любовью!

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---



**Евгения Малыкина**

Большое СПАСИБО за ШАМБАЛУ!!!! Очень благодарна!!!! С благодарностью и любовью. Евгения



**Надежда Дощина**

Наталья Николаевна добрый день. Благодарю вас за все!!! Я так счастлива, что вы меня пригласили на школу. В прошлом году не смогла, в этом году обязательно, подкоплю. Сегодня я с вами. Наталья Николаевна делюсь с вами, мне очень хочется работать на благо нашей Матушке Земли!!! И Вселенной, я чувствую, что мы все одно большое, целое, и внутри у меня ощущение, что я пришла на эту землю, для чего-то важного!!! Я с вами!!!

Автор: Авторы разные

25.03.2020 16:03 - Обновлено 26.03.2020 19:31

---



**Благодарю моих любимых и дорогих мне людей за ваши искренние слова!**

**Я всегда с вами! Ваша Наталья.**